
                                           
 
 

"Водоснабдяване и канализация" ЕООД, гр.Хасково включва в дейността си направления 

като водоснабдяване, канализация, пречистване на отпадни води и инженерингова дейност. 

Дружеството поддържа, експлоатира и стопанисва водоснабдителните и канализационни 

мрежи, системи, съоръжения и пречиствателни станции на територията на Хасковска област. 

Обслужва районите – Хасково, Димитровград, Харманли, Симеоновград, Любимец, 

Свиленград, Ивайловград, Маджарово, Стамболово, Тополовград и прилежащите селски 

райони. 

Ние знаем, че най-ценният актив за компанията са хората и те са ключът към големите 

постижения. В тази връзка и с цел разширяване на екипа, стартираме процедура за подбор 

на кандидати за позициията: 

 
 

СЧЕТОВОДИТЕЛ 
 

 

Характеристика на работното място, роля и отговорности на  позицията: 
 

 Участва в организацията на финансово-счетоводната дейност на дружеството. 

 Пряко участва във финансово-счетоводното отчитане и отговаря за 

правилното счетоводно отразяване на стопанските операции. 

 Обработва първични счетоводни документи, банкови документи и други 

документи, свързани с дейността на дружеството.  

 Регистрира хронологично счетоводни операции, води счетоводни регистри за 

обобщаване на счетоводната информация. 

 Изпълнява дейности по осигуряване на счетоводния документооборот - 

приема, проверява и обработва счетоводни документи, съгласно счетоводната 

политика на дружеството и приложимите счетоводни стандарти. 

 Състява счетоводни статии, изготвя извлечения и справки от синтетичните и 

аналитичните сметки, оборотни ведомости и др.балансови извлечения. 

 Следи за пълното съответствие между синтетичната и аналитична счетоводна 

информация. 

 Участва при извършване на инвентаризации. 

 Участва при изготвянето на междинни и годишния финансови отчети на 

дружеството.  

 Участва при изготвянето на бизнес план на дружеството и ежегоден отчет на 

бизнес плана. 

 Участва при изготвянето на необходимата документация и справки при 

извършването на проверки от контролни и регулаторни органи.  

 Подпомага дейността на главния счетоводител и при необходимост го 

замества. 

 

Основни изисквания за заемане на длъжността: 
 

 Висше икономическо образование в областта на счетоводството и финансите. 

 Професионален опит минимум 3 год. 

 Отлично познаване на действащото в счетоводно законодателство. 

6300 гр. Хасково; ул."Сакар" № 2; тел. 038/501647  
  e-mail:hr@vik.haskovo.com  

"ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ"ЕООД 



 Конфиденциалност, аналитичност, прецизност, високо ниво на организация и 

умения за поставяне на проиритети. 

 Умения за разрешаване на счетоводни казуси и аргументиране на решенията. 

 Ориентираност към постигане на резултати. 

 

Компанията предлага: 
 

 Възможност за професионална реализация и работа в екип от доказани 

професионалисти; 

 Коректно трудово правоотношение, стриктно спазване на трудовото и 

осигурително законодатество; 

 Допълнителни стимули и социални придобивки, съгласно действащият 

Колективен трудов договор, в т.ч. допълнителен платен годишен отпуск, 

ваучери за храна  и др.  

 Въвеждащо обучение и възможност за квалификационни обучения. 

 

Ако проявявате интерес към обявената позиция, изпратете своя автобиография на 

e-mail: HR@vik.haskovo.com или заповядайте на място в отдел „Човешки ресурси”! 

 

За контакт или допълнителна информация: 038 / 50 16 47 

 

Всички предоставени от Вас данни, са защитени по смисъла на ЗЗЛД и ще бъдат 

използвани единствено за целите на настоящия подбор! 

 

Само одобрените по документи кандидати ще бъдат поканени на интервю! 
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